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                        "Direktan pogodak"; Rusi u šoku, gori VIDEO
        

        Eksplozije u ruskoj Saratovsk oblasti. Lokalne vlasti prijavile da se sumnja na obaranje dronova. Ukrajinski mediji navode da je napadnuta ruska avio-baza.
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                        Partizanova borba za plej-in – raspored crno-belih i konkurencije
        

        Košarkaši Partizana su trijumfom nad Baskonijom sačuvali lepe šanse za plasman u plej-in Evrolige.
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                        Lanac restorana u Srbiji ide u stečaj: Na koji ste pomislili?
        

        Lanac restorana "Asia Fast Food" zvanično ide u stečaj.

        
            10:54

                
             20.3.2024.


            
                15
                min
            

        

    

 
                                                                                                                                            
    
                
            
            
                                                            
                                            
                                            
                                            
                                            
                                            
                                                    
            
        
                                
            
                            23
            
                        

    
        
                                    
                    Info
                
                    
        
                        Brutalna poruka Moskve: Uništićemo ih! Za "petlove" iz Francuske to je giljotina; Ovo je poruka celoj Evropi
        

        Zamenik predsednika Saveta bezbednosti Ruske Federacije Dmitrij Medvedev komentarisao je navode da bi Francuska mogla da pošalje vojnike u Ukrajinu.
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                        Neočekivan potez Sabalenke posle tragedije VIDEO
        

        Arina Sabalenka iznenadila je teniski svet nedugo posle vesti da joj je preminuo momak Konstantin Kolcov.
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        Navodno Kensingtonska palata radi na planu za povratak Kejt Midlton.
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                        Stižu "Abramsi": Amerika odobrila prodaju 50 tenkova za 2,2 milijarde dolara
        

        Američki Stejt department dao je juče zeleno svetlo za potencijalnu prodaju 50 M1A2 Abrams tenkova Bahreinu.
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                        Jokić se smejao Edvardsu u lice VIDEO
        

        Nikola Jokić je i protekle noći pokazao da je bez premca u NBA ligi i ove sezone.
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                        Ko je njegova prava Bond devojka: Imala je 42, a on 18; bila je ljubav na prvi pogled FOTO
        

        Potencijalni novi Džejms Bond već godinama voli samo jednu ženu, s kojom je u braku duže od decenije.
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                        Kurti: Šaljite još trupa zbog "invazije Srbije"
        

        Kosovski premijer Aljbin Kurti, u intervjuu za britanski Telegraf, izjavio da bi Britanija trebalo da pošalje više trupa na Kosovo kako bi sprečila rat na Zapadnom Balkanu.
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                        B92.net na Sajmu automobila: "Lepotice", "zveri" i premijere FOTO
        

        Vesti i druge zanimljivosti sa ovogodišnjeg sajma automobila u Beogradu (21-27. marta) možete pročitati na našem sajtu.
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                        Naučnici uspešno uklonili HIV iz zaraženih ćelija
        

        Tim naučnika Univerziteta u Amsterdamu predstavio je rane nalaze uspešnog uklanjanja HIV virusa iz zaraženih ćelija koristeći tehniku genetičkog inženjeringa CRISPR.
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                        Stranci navalili na nekretnine u Srbiji
        

        U 2023. godini došlo je do rasta učešća stranih državljana na tržištu nepokretnosti Srbije, objavio je Republički geodetski zavod (RGZ).
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                        Bizarna reklama na račun tragedije princeze Dajane zgrozila javnost: Odmah se oglasili iz palate
        

        Princeza Dajana imala je 36 godina kada su ona i Dodi Fajed poginuli nakon što je njihov automobil udario u stub u pariskom tunelu 1997. godine.
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                        Tiktoker besan zbog incidenta u Hrvatskoj: Da li je to stvarno država u kojoj želite da živite? VIDEO
        

        Džastus Rid je američki Tiktoker koji već neko vreme živi na Balkanu.
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                                                Srpski fudbal
                                    
        
                        Novi kiks Partizana – "parni valjak" ostao "ukopan" u Lučanima!
        

        Fudbaleri Mladosti i Partizana remizirali su u Lučanima rezultatom 1:1 (1:0) u utakmici 26. kola Mozzartbet Superlige Srbije.
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                                                Srpski fudbal
                                    
        
                        Netipično kvalitetan derbi: Zvezda bolja, Partizan ostao na +1 – burna konferencija Milojevića
        

        Fudbaleri Crvene zvezde i Partizana remizirali su rezultatom 2:2 u 172. "večitom" derbiju.
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                        Stative, prečke, promašaji – Napredak pobedio Partizan u Humskoj!
        

        Fudbaleri Napretka iz Kruševca ostvarili su veliki trijumf protiv Partizana u Humskoj, uz rezultat 1:0 (1:0).
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                        Irving u poslednjoj sekundi preko Jokića pogodio za pobedu Dalasa VIDEO
        

        Košarkaši Denver Nagetsa posle velike drame izgubili su od Dalasa 107:105.
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                        Đokovića eliminisao 123. na svetu; "Niko nije čuo za mene"; Novak se oglasio
        

        Najbolji teniser sveta Novak Đoković ispao je u trećem kolu turnira u Indijan Velsu.

        
            7:00

                
             12.3.2024.


            
                8
                d
            

        

    

 
                    
            
    
                
            
            
                                    
                                
            
        
                                
            
                                                                                                
                        121
            B92.sport
                        

    
        
                    
                                                Euroleague
                                    
        
                        Peti poraz u nizu Zvezde; Jago doživeo potres mozga; Sferopulos: Jako mi je žao
        

        Košarkaši Crvene zvezde poraženi su u duelu protiv Makabija iz Tel Aviva rezultatom 84:80 u meču 29. kola Evrolige.
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                        Barselona prejaka za Partizan - sledi borba za goli život; Obradović: Arena neće biti dovoljna
        

        Košarkaši Partizana izgubili su od Barselone 76:94 (24:29, 24:22, 20:23,8:20), u utakmici 29. kola Evrolige.
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                        Nacionalni dan borbe protiv raka dojke: Rano otkrivanje je jedina efikasna mera
        

        Rak dojke predstavlja vodeći uzrok obolevanja i umiranja od malignih bolesti u ženskoj populaciji širom sveta.
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                        Skupština nastavila rad; Podrška Ani Brnabić; Jovanov ponovio: Nema priznanja tzv. Kosova VIDEO
        

        Poslanici Skupštine Srbije nastavljaju danas konstitutivnu sednicu raspravom o izboru predsednika parlamenta, a jedini predloženi kandidat je potpredsednica Srpske napredne stranke Ana Brnabić.
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                        Aktivirao se Milanović: Vremena su vrlo opasna
        

        Predsednik Hrvatske Zoran Milanović aktivirao se na društvenim mrežama nakon zabrane Ustavnog suda da učestvuje na predstojećim parlamentarnim izborima.
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                        Partizanova borba za plej-in – raspored crno-belih i konkurencije
        

        Košarkaši Partizana su trijumfom nad Baskonijom sačuvali lepe šanse za plasman u plej-in Evrolige.
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                        "Svaka premijera je naša": Bračni par iz Leskovca ne propušta nijednu pozorišnu predstavu VIDEO
        

        Bračni par iz Leskovca već 60 godina posećuje pozorište i trude se da ne propuste ni jednu predstavu.
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                        Otkrivena najveća prevara u istoriji Kine
        

        Kineski regulatori optužili su Evergrande i njegovog osnivača za naduvavanje prihoda za 78 milijardi dolara, stavljajući nesolventnu kompaniju u središte najvećeg slučaja finansijske prevare u zemlji.
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                        KK Budućnost: Dubai ne može da igra ABA ligu
        

        Košarkaški klub Budućnost smatra da odluka o prijemu KK Dubai nema utemeljenje u ugovoru i statutu.
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                        Udala se Teodora Bjelica: Hrvatskom fudbaleru u tajnosti rekla "da" FOTO
        

        Lepa glumica i hrvatski fudbaler zakleli su se na večnu ljubav.
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                        Ukrajina je spasena? Za 15 dana...
        

        Artiljerijska i druga municija namenjena oružanim snagama Ukrajine trebalo bi da stigne u tu zemlju za 15 dana, izjavio ministar odbrane Ukrajine Rustem Umerov.
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                        YouTube uvodi bitnu promenu: Ko je ne poštuje ostaje bez videa
        

        Mnoge kompanije i platforme razmatraju načine na koje bi mogle da se izbore sa sadržajem koji je generisala veštačka inteligencija (AI).
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                        Ovaj začin čini čuda za vaš organizam: Svi ga imaju u kuhinji
        

        Jedan od najpoznatijih i najčešće korišćenih začina u svetu je biber, a osim što pojačava ukus vaše hrane, on ima brojne prednosti za zdravlje vašeg organizma.
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                        Uskoro izgradnja železničke obilaznice oko Niša – evo kada počinju radovi
        

        Ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Goran Vesić izjavio je da će 5. aprila biti otvoren tender za izgradnju železničke obilaznice oko tog grada. Kako je kazao, "sve će učiniti" kako bi radovi krenuli do početka juna.
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                        Dominacija Jokića u derbiju Zapada VIDEO
        

        Košarkaši Denvera slavili su u Minesoti (115:112) u derbiju Zapadne konferencije NBA lige.
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                        Zbogom udubljenjima na tepihu: Nestaće pomoću neočekivanog predmeta iz novčanika
        

        Tragovi od nameštaja na tepihu izgledaju ružno, a evo kako ih uz malo truda možete ukloniti.
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                        Keli Bruk završava sa karijerom: "Bila sam užasna glumica"
        

        Glumica Keli Bruk otkrila je da je zvanično završila glumačku karijeru.
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                        Skandal u bolnici u kojoj je operisana Kejt Midlton
        

        Kejt Midlton ne prestaje da bude u centru pažnje, iako su se iz Palate na sve načine trudili da ubede ljude kako je sve u redu.
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                        Futuristička podzemna zajednica kao nova luksuzna turistička destinacija
        

        Saudijska Arabija je odlučila do kraja ove decenije postane najveća svetska luksuzna turistička destinacija, što potvrđuju projekti koji više liče na naučno-fantastične filmove nego na realnost.
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